

## «Знай, наших!»

### серия онлайн-олимпиад им.Н.Н.Семенова и С.В.Саксонова в Высокинской школе

В кабинете естественнонаучного и технического направления Центра «Точка роста» ГБОУ ООШ с.Высокое, созданного в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» и продолжающего свое развитие в рамках национального проекта "Молодежь и дети", учащиеся 7-9 класс приняли участие в олимпиадах им.Н.Н.Семенова и С.В.Саксонова Самарского центра для одаренных детей «Вега».

Участие в олимпиадах позволяет детям расширить свой кругозор, проверить свои знания по предметам и приравнять учащихся сельских школ к городским учащимся. Так же олимпиады дают возможность усовершенствовать знания учащихся и применить их на практике. Ребята 9 класса, сдающие химию и биологию в качестве экзамена по выбору, могут проверить свои знания и выявить «западающие» темы.

- Для того, чтобы пройти испытания, ребята зарегистрировались в категорию «Мероприятия» на сайте Учим-вега.рф. На внеурочных занятиях «Практическая биология» в Центре «Точка роста» проводилась подготовка ребят к олимпиаде, проводились эксперименты с использованием оборудования «Точка роста». Во время прохождения олимпиады ребята самостоятельно выполняли задания, по окончании выполнения заданий были получены сертификаты. После завершения олимпиады, были разобраны сложные и непонятные задания, - рассказывает учитель биологии Ольга Саяпина.

- Мне очень нравится биология и химия, я собираюсь связать свою жизнь с этими науками, хочу поступать в медицинский колледж, поэтому постоянно принимаю участие в конкурсах, мероприятиях, олимпиадах по

этим предметам. Когда появилось оборудование в кабинетах «Точка роста» на уроках стало намного интереснее, можно самим попробовать проводить опыты и эксперименты, - говорит учащийся 9 класса Евгения Салахова.